
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9217 — CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

Ata da 18a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, és 20 horas do dia 03 de junho de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos, a 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor presidente passou à discussão e 

votação da Proposta de Emenda 001/2019 apresentada ao projeto de lei 015/2019 que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020. A emenda que tem por objetivo incluir na LDO as 

emendas individuais referentes ao "Orçamento Impositivo" foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em 

tempo, o senhor presidente comunicou que foi retirado de pauta para mais análise o projeto de lei 002/2019 que 

institui a Gratificação Mensal para os Membros Efetivos das Comissões de Licitações Pareceristas e Pregoeiros 

do Poder Executivo e dá outras providências. Seguidamente passou-se á discussão e votação em turno único do 

projeto de lei 015/2019 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020, 

o qual foi aprovado por todos os edis, considerando já a inclusão da emenda em seu texto. Também foi aprovada 

pelos vereadores a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador Maicon Donizete dos Santos 

Xavier aos familiares de Sebastião Jesus Nogueira, popularmente conhecido como Tião da Padaria. Prosseguindo 

a reunião, o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo secretário municipal de saúde, Elias Borges 

Rodrigues, tendo como assunto as atuais demandas da referida secretaria e a explanação de sua linha de trabalho 

para a condução deste setor de extrema importância para a população. Elias iniciou sua fala destacando o que é 

a gestão em saúde, cujas ações se enquadram mais em uma "linha de cuidado" do que um planejamento, haja 

vista a rapidez que se exige na solução dos problemas diariamente apresentados. Foram apresentadas as 

referências do Setor de Tratamento Fora do Domicilio, sendo a Macrorregião Uberaba e a Microrregião Araxá. 

secretário mostrou dados da demanda de consulta médica em atenção especializada e os exames de média e 

alta complexidade; informou o número de consultas realizadas nos PSFs; falou do  MEN  SANA e os atendimentos 

feitos pelo Pronto Atendimento Municipal, momento em  quo  frisou que o objetivo da secretaria municipal de saúde 

é reduzir os atendimentos no  PAM  e focar na assistência oferecida nos PSFs, pois a maioria dos casos apresentam 

sintomas recorrentes a vários dias e, portanto, não se encaixam no quadro de urgência e emergência. Concluindo 

o secretário Elias enfatizou que o paciente é parte do Sistema e está sempre em primeiro lugar, ressaltando que 

a linha de trabalho deve estar voltada para  promo  r a saúde, prevenind dp  gas  e evitando tratamentos. Os 
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vereadores destacaram o potencial, dedicação e o profissionalismo do secretário. Nos assuntos diversos a 

vereadora Cléia questionou a resposta do proprietário da empresa coletora de lixo Ponto A, pois ao contrário do 

que foi dito por ele, a coleta dos resíduos não está sendo realizada de forma regular. A vereadora voltou a reclamar 

dos lotes sujos. 0 vereador Frederico externou seu desejo de que a administração municipal dê continuidade ás 

oficinas do CREAS e do ORAS; falou dos Planos de Carreira; agradeceu ao fiscal de posturas pelo atendimento 

de suas demandas e comentou sobre a implementação do projeto de lei para fornecimento de contracheque ao 

servidor da prefeitura. 0 vereador Maicon reclamou dos matos, lixo e até ossada de vacas descartados no Bairro 

Campos Verdes; também falou dos pianos de carreira e parabenizou o trabalho do fiscal de posturas, além de 

mencionar a limpeza das pragas. 0 vereador  Luciano  falou sobre a vinda do projeto de lei referente á 

recomposição salarial dos servidores neste mês de junho, e do projeto concedendo um reajuste, ou seja, um 

ganho real para o mês de julho a fim de diminuir a defasagem salarial do funcionalismo público. 0 vereador ainda 

comentou sobre os postes na Avenida Vereador João Alegre que estão sem iluminação pública, um local muito 

utilizado pela população para a prática de atividades físicas, em especial a caminhada. 0 senhor presidente, 

vereador Edilon, destacou os serviços de tapa-buracos feitos recentemente na cidade pelo setor de obras. E não 

havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 3 de junho de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	 dfr'  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 
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